

# 商水县召开干部作风大整顿查处通报会

本报讯(记者 付永奇)11月21日,商水县干部作风大整顿第十一次查处通报大会召开。会议学习贯彻了习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神,深入贯彻落实了全省脱贫攻坚第七次推进会议精神,通报了全县扶贫领域中的典型案例,传导工作压力、压实工作责任,推动全面从严治党向纵深推进、向基层延伸,为高质量打赢打好脱贫攻坚战、践行党的初心使命提供了强有力作风保障。

县委副书记、县长田林出席会议并讲话。县委副书记、政法委书记张峰主持会议。李德来、孙培忠、李本磊、胡国胜、杨飞、王勇、黄宇飞、王中红等县处级领导干部出席会议。

田林指出,全县脱贫攻坚突出问题整改“百日会战”动员会召开以来,全县各级各部门围绕11项重点工作,

深入开展问题大排查、大整改,取得阶段性成效,但是从督查的情况来看,问题仍然很多、很突出。召开干部作风大整顿第十一次查处通报大会的主要目的就是聚焦扶贫领域存在的工作作风问题,进行深刻剖析、查深查透、真查真改。

面对脱贫攻坚繁重而艰巨的任务,田林要求全县党员干部,问一问自己脱贫攻坚突出问题整改的责任到底到没有,认真想一想目前商水的脱贫攻坚工作在全市落后的状态持续下去不行,仔细看一看谁在给商水抹黑添乱。

田林要求相关部门把压力传导下去,围绕省里梳理出的贫困退出、落实脱贫攻坚三年行动计划、资金项目管理使用、解决“两不愁三保障”突出问题、巩固脱贫成果等29个方面具体任务和“工作任务清零”“问题整改清零”“信

访问题清零”要求,持续加强督查考核,通过分类排序,加大压力传导力度,善抓善成,久久为功,做到工作有布置、有检查、有奖惩、有落实,真正抓一件成一件。

田林表示,县委、县政府将严格奖惩,树立导向,坚持对抹黑添乱者严肃处理不手软,坚持持续狠抓干部作风不放松,坚持抓好正反两方面典型,通过差的典型,处理一部分干部,表明县委、县政府抓好脱贫攻坚工作的决心,通过好的典型,树立标杆榜样,让有作为、敢担当、务实重干的干部,政治上得荣誉、受重用,体现出干好干坏不一样,推动各级干部真正沉下心扎根基层,满腔热情投入到脱贫攻坚工作中。

会上,县委副书记、纪委书记、监委主任王中红宣读了《关于袁老乡脱贫攻坚工作推进不力问题的督查通报》《关于

县畜牧局驻村帮扶工作不力问题查处情况的通报》和《关于县卫校赵向阳等10人在全县脱贫攻坚“百日会战”期间工作中午间饮酒查处情况的通报》。袁老乡党委书记杜志宏、县畜牧局局长王玉斌、县卫校校长赵向阳、县老干部局派驻平店乡胡庙行政村第一书记赵春生作检讨发言。

会前,与会人员集中观看了《激浊扬清初心护航》警示教育片和全县干部作风大整顿专题纪录片。

县委各部委办常务副职,县直和驻商单位主要负责人,136个贫困村的驻村第一书记,县纪委监委、县扶贫办班子成员,县脱贫攻坚督查巡查组全体人员,县畜牧局、县自然资源局、县老干部局班子成员,各乡镇(场)办党政正职、分管扶贫工作的副职,扶贫办主任,全县573个行政村党支部书记等参加会议。

## 县委理论学习中心组召开主题教育研讨会

本报讯(记者 付永奇)11月22日,县委副书记、县长田林主持召开县委理论学习中心组“不忘初心、牢记使命”主题教育第三次集中学习研讨会。张峰、李德来等县处级领导干部参加学习研讨。市委第二巡回指导组副组长付建设和巡回指导组成员任海伟、杨婷到会指导。

李德来、杨飞、王勇、王中红、邵超、张俊霞、韩秀娟、贾玉倩、程宝峰、张述新、王迎喜等分别结合学习贯彻习近平总书记

考察调研河南时的重要讲话精神和党的十九届四中全会精神,围绕“传承红色基因、牢记初心使命”主题作了发言。

田林在总结讲话时指出,“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,全县各单位高度重视、精心组织,确保了主题教育开展平稳有序、推进举措有力、整改成效明显。

田林希望大家继续紧扣“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求,继续围绕“深入学习贯彻习近平新时代中国

特色社会主义思想,锤炼忠诚干净担当的政治品格,团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗”根本任务,继续聚焦“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”具体目标,继续抓实“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实”重点措施,继续严抓工作推进上“前紧后松”、责任落实上“逐级递减”、调查研究上“跑偏走样”、整改落实上“权力下放”等现象,确保主题教育善

作善成、善始善终,努力向党和人民交上一份满意的答卷。

田林要求大家深入学习领会党的十九届四中全会精神,确保学通弄懂做实;发扬刀刃向内的自我革命精神,确保主题教育善始善终;保持务实重干勇争先的奋斗精神,确保圆满完成全年目标任务,确保商水各项工作走出困境、走向前列,确保商水各项工作见实效、有亮点,以扎实的工作成效检验主题教育成果。



初冬时节,商水大地处处是绿油油的麦田,像为大地铺上一层美丽的地毯。今年,该县严格落实粮食直补等惠农政策,细化农业科技服务措施,积极引导农民发展高效农业,全县120多万亩优质小麦播种适时,壤情良好,长势喜人。

记者 付永奇 摄



日前,商水县公安局组织民警到红色教育基地西华杜岗会师纪念馆开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。大家重温入党誓词,接受党性锻炼和革命传统教育,确保以实际行动打赢冬季平安守护战,守护商水平安。

记者 付永奇 通讯员 郭利军 摄

## 商水县政府与中原银行周口分行签约合作

本报讯(记者 付永奇 通讯员 康军超)11月19日,商水县人民政府与中原银行周口分行举行战略合作签约仪式。

中原银行周口分行党委书记、行长周朝阳,中原银行周口分行党委副书记、副行长王志远,中原银行周口分行副行长张伟,商水县长田林,商水县

委常委、常务副县长胡国胜等出席签约仪式。

田林在致辞中说,今年以来,商水县委、县政府按照“规划、路网、产业”与周口中心城区协同发展的思路,统一思想,加强规划衔接、道路连接、产业对接,主动融入周口中心城区建设。周口至商水连接通道八一大道打通工程正

式建成通车,雅戈尔盛泰纺织服饰产业园顺利开工,商水森林公园初见雏形,商水人心思干、人心思变的局面已经形成,各项事业进入快速发展期。田林希望,中原银行周口分行持续关注商水、助推商水发展,实现合作共赢。

周朝阳介绍了中原银行周口分行的发展历程,表示中原银行周口分行

将合理布局乡镇、村服务网点,利用自身优势,为商水重点项目建设和涉农融资提供支持,为双方共同发展作出努力。

签约仪式由县政府党组成员、办公室主任马三华主持。王志远、胡国胜分别代表中原银行周口分行、商水县人民政府在战略合作协议书上签字。

## 县公路管理局开展主题党日活动

本报讯(记者 付永奇)为推进“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展,11月20日,商水县公路管理局开展党员“初心使命四问”主题党日活动。该局全体班子成员、党员参加活动。

大家集中观看了黄文秀同志先进事

迹宣传片,从黄文秀身上看到了什么叫担当、怎样去干事,纷纷以黄文秀为榜样检视自己、反观自己,找出差距。大家紧紧围绕“守初心、担使命、找差距、抓落实”总要求,结合前期学习情况和自身实际,认真填写了《党员初心使命四问表》,回答了

“入党初心是什么、党员使命担什么、对照先进差什么、立足本职做什么”四个问题,深入分析查找了自身存在的不足,在对标中找差距、补短板。全体党员在该局局长许智伟的带领下,重温了入党誓词,回顾了初心和使命。

许智伟要求该局全体党员在交流学习之后,要不忘公路人的初心、牢记公路人的使命,切实把“为人民服务”融入日常工作,勇担新使命、奋发新作为,为商水公路事业高质量发展贡献智慧和力量。

## 商水县党员干部集中观看《重渡沟》

本报讯(记者 付永奇)11月21日晚,“不忘初心、牢记使命”主题教育现代戏《重渡沟》在商水县影剧院精彩上演。县领导李本磊、杨飞、邵超、李峰、张俊霞、单正义、刘万华等和县直单位、各乡镇党员干部等近千人在一个生动故事中感悟初心和使命。

《重渡沟》根据洛阳市栾川县潭头镇原副镇长马海明同志生前的先进事迹创作而成。20多年前,重渡沟还是栾川县的一个穷山沟,尽管这里风光秀美,但群众守着“金饭碗”受穷。马海明拿出自己家的积蓄,带领群众搞起了旅游开发,使昔日的穷山村变成了远近闻名的旅游景区,带领群众走上了致富路,他却在一次对景区的考察中不幸遭

遇车祸献出了宝贵的生命。

《重渡沟》生动展现了这位优秀基层党员干部带领群众脱贫致富的感人事迹,充分体现了“绿水青山就是金山银山”的实践伟力,反映了一名优秀共产党员为实现人民群众对美好生活的向往而不懈奋斗的崇高追求。舞台上,一幕幕场景感人至深,一段段唱词荡气回肠,舞台上,掌声一次次响起,大家深情表达对好干部马海明的敬佩之情。据了解,此次活动旨在把戏曲《重渡沟》作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的生动教材,教育引导全县党员干部充分理解蕴含其中的时代主题,让更多党员干部受到教育启发,更好地坚守初心、担当使命。

## 帮扶人员来牵线 爱心企业送温暖



11月22日,商水县平店乡刘桥村帮扶人员联系爱心企业文山商砼有限公司负责人王金磊,开展了“温暖过冬、关爱有我”活动,为分包的5户贫困户送去了棉被。

记者 付永奇 通讯员 赵永昌 摄

## 练集镇田楼村:路灯亮了 人心暖了

本报讯(记者 付永奇 通讯员 李汝涛)11月23日,夜幕刚刚降临,商水县练集镇田楼村主干道两旁的路灯就亮了起来。路灯下,吃过晚饭的村民或悠闲散步,或三五成群地谈天说地,或在村文化广场上翩翩起舞,其乐融融地享受着“夜生活”。

“自从装上了路灯,村里晚上比白天都热闹,大家晚上出门方便了,生活更舒坦了。非常感谢驻村扶贫工作队为我们安装了路灯!”村民王天红笑呵呵地说。

田楼村是贫困村,由商水县工信局结对帮扶。在帮扶过程中,县工信局结对帮扶工作队队长刘涛和驻村第一书记郭红旗了解到该村没有安装路灯,村民晚上走家串户不安全,便自筹

资金2万余元,为该村安装了58盏太阳能光伏路灯。从规划定点到安装、调试,不到两天时间,田楼村主干道上的路灯就安装完毕了。

这只是县工信局驻村扶贫工作队为民办实事的其中一件。驻村以来,扶贫工作队立足田楼村实际情况,以精准扶贫为抓手,以整体脱贫为目标,为村里争取各类帮扶资金180多万元,修建了5.1公里的村道,修建了党群服务中心、文化广场,并帮助贫困户申请危房改造、农网改造、电视户户通、产业奖补资金等,为村小学捐赠课桌、板凳60余套,组织村民开展“清洁家园”活动,使村容村貌发生很大变化,让村民有了实实在在的获得感和幸福感。

## 固墙镇认真贯彻县干部作风大整顿会议精神

本报讯(记者 付永奇 通讯员 王贺松)11月21日上午,全县脱贫攻坚、人居环境整治推进会和干部作风大整顿第十一次通报大会召开。当日下午,固墙镇召开班子成员、重点工作会议,对脱贫攻坚、环境卫生整治、“六村共建”及其他重点工作进行再研究、再部署,确保全县脱贫攻坚、人居环境整治推进会和干部作风大整顿第十一次通报大会精神落到实处。

镇党委书记徐汝涛首先传达了县长田林在干部作风大整顿第十一次通报大会上的讲话精神,对当前各项工作部署逐一部署。在脱贫攻坚工作方面,他要求,各工作点、各行政村要全力

打造工作亮点,在原来的基础上提升标准、细化任务,真正起到示范带动作用;要不等不靠,克服困难,再次掀起整治高潮,对街道、坑塘进行集中整治,保证短时间内村容村貌得到改善。

在干部作风方面,他要求,镇两级干部要深刻汲取反面典型教训,狠抓工作作风不放松,遵章守纪,推动各项工作任务落实。

会议还对闲散土地整治、“两险”征收、平安建设等重点工作进行了专题研究,要求分管领导统筹兼顾、跟踪落实,确保工作任务圆满完成。

## 商水厦农商村镇银行姚集支行开业

本报讯(记者 付永奇 通讯员 康国圆)11月22日上午,商水厦农商村镇银行姚集支行开业。商水县金融工作局、人民银行商水县支行、姚集镇政府等单位负责人参加开业仪式。

商水厦农商村镇银行是由厦门农商银行发起设立的立足于商水县情的新型农村金融机构,于2016年6月22日正式挂牌营业。作为一家扎根于农村的银行,商水厦农商村镇银行成立以來,始终保持快速发展态势,牢固树立“服务三农、服务小微”的市场定位,积极践行普惠金融政策,秉持“廉洁办贷、限时高效”的信

息”取得实效,要层层传导压力,全力做好年度考评各项工作,根据工作实际列出任务清单,明确责任,强化担当,确保问题得到解决。在环境卫生整治方面,他要求,各行政村要全力打造工作亮点,在原来的基础上提升标准、细化任务,真正起到示范带动作用;要不等不靠,克服困难,再次掀起整治高潮,对街道、坑塘进行集中整治,保证短时间内村容村貌得到改善。在干部作风方面,他要求,镇两级干部要深刻汲取反面典型教训,狠抓工作作风不放松,遵章守纪,推动各项工作任务落实。

会议还对闲散土地整治、“两险”征收、平安建设等重点工作进行了专题研究,要求分管领导统筹兼顾、跟踪落实,确保工作任务圆满完成。

商水厦农商村镇银行现有总行营业部、黄寨支行、固墙支行、谭庄支行、现代城支行及姚集支行6个营业网点。该行将以6个网点为中心,依托灵活的机制优势、快捷高效的服务,持续加大对农户、小微企业、个体工商户的支持力度,着力解决农户和小微企业的融资难题,真正成为支持商水县经济社会发展的重要金融力量,为商水发展作出新的更大的贡献。